

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

29 МАЯ 1964

г. Караганда

Газета №

Удачное начало гастролей

Спектаклем «Король Лир» открыл свои гастролы во Фрунзе Карагандинский театр имени Станиславского. От имени общественности города и Министерства культуры творческий коллектив приветствовал главный режиссер Государственного Киргизского театра драмы заслуженный деятель искусств Д. Абдыкадыров. С ответным словом выступил главный режиссер Карагандинского театра заслуженный артист Казахской ССР А. С. Подобед.

Во время спектакля в зале то и дело вспыхивали аплодисменты. А когда занавес был опущен, зрите-

ли устроили гостям из Караганды овацию. Артистам было преподнесено много цветов. Поздравить своих коллег пришли исполнители спектакля «Король Лир» в Киргизском театре: народный артист СССР Рыскулов (Лир), народная артистка Киргизской ССР Куюкова (Гонерилья), заслуженная артистка Киргизской ССР Аликбекова (Регана). Тепло благодарила коллектив за хороший спектакль министр культуры Киргизии тов. Кондучалова.

Три первых спектакля прошли с большим успехом. В антрактах зрители приобретают билеты на очередные спектакли.